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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Φορέας  Διαχείρισης  λιμνών  Κορώνειας-Βόλβης  συμμετείχε  για  δεύτερη 

φορά στην 24η έκθεση Birdfair, που έλαβε χώρα στο Ockham της Μ. Βρετάνιας, από 

τις  17  έως  τις  19  Αύγουστου  2012.  Η  συμμετοχή  του  σε  αυτήν  την  έκθεση 

παγκοσμίου βεληνεκούς, η οποία αναμφίβολα αποτελεί το μεγαλύτερο γεγονός της 

χρονιάς με θέμα τα πουλιά, αποτελεί μέρος των δράσεων του Φορέα Διαχείρισης για 

την  προβολή  του  Εθνικού  Πάρκου  λιμνών  Κορώνειας  Βόλβης  και  Μακεδονικών 

Τεμπών.

Ο  Φορέας  Διαχείρισης  λιμνών  Κορώνειας  Βόλβης  συμμετείχε  σε  κοινό 

περίπτερο με τους  Φορείς  Διαχείρισης  της λίμνης Κερκίνης  και  του Δέλτα Αξίου 

Λουδία Αλιάκμονα, με σκοπό την παρουσίαση των αντίστοιχων Εθνικών Πάρκων της 

Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονίας  της  Ελλάδας.  Το  ενημερωτικό  υλικό  που 

διανεμήθηκε στους επισκέπτες ήταν πλούσιο, ενώ το ενδιαφέρον που εκδηλώθηκε για 

την ποικιλότητα της ορνιθοπανίδας που απαντά στην περιοχή από τους πολυάριθμους 

επισκέπτες ήταν μεγάλο. Παράλληλα, ήταν έκδηλο το ενδιαφέρον πολλών από αυτών 

να  ταξιδέψουν  στην  Κεντρική  Μακεδονία  με  σκοπό  την  περιήγηση  τους  στις 

γειτονικές  προστατευόμενες  περιοχές.  Οι  επισκέπτες  της  έκθεσης με μεγάλη χαρά 

δοκίμαζαν τα παραδοσιακά ελληνικά προϊόντα, π.χ. ούζο, φέτα, ελιές και ακανέδες, 

που υπήρχαν στο περίπτερο.

Η  έκθεση  Birdfair διοργανώνεται  την  πρώτη  Παρασκευή  μετά  το 

Δεκαπενταύγουστο  από  το  1989  και  υπολογίζεται  ότι  κάθε  χρόνο  συγκεντρώνει 

τουλάχιστον 20.000 επισκέπτες, ενώ 350 εκθέτες από όλο τον κόσμο συμμετέχουν σε 

αυτήν. Η έκθεση καλύπτει θέματα που αφορούν στην παρατήρηση άγριων πτηνών, 

στον  εξοπλισμό  και  την  παρακολούθηση,  ενώ  ταυτόχρονα  υποστηρίζει  την 

διατήρηση των αγρίων πτηνών παγκοσμίως. Παράλληλα λαμβάνουν χώρα ομιλίες και 

συζητήσεις σχετικά με περιβαλλοντικά θέματα, δακτυλιώσεις πουλιών και επιδείξεις 



των  τελευταίων  τεχνολογιών  που  αναπτύσσονται  στον  κλάδο,  ενώ  υπάρχουν  και 

παρατηρητήρια παρακολούθησης ορνιθοπανίδας. 

Στιγμιότυπα  από  την  έκθεση  μπορείτε  να  δείτε  στις  φωτογραφίες  που 

ακολουθούν. 






